

# Curriculum vitae

## Informații personale

Nume / Prenume **Borca Florin Ionel**  
Adresa No. 179 str. Principala, Silagiu, Romania  
Telefon Mobil: 0729124341  
Fax -  
Adresa de e-mail florin\_borca@yahoo.com  
Naționalitate Română  
Data nașterii 16.06.1985

## Experiență profesională

Tipul de afacere sau segmentul Horticultură  
Dată 2009-2016  
Discipline principale / Competențe ocupaționale acoperite - Implementare plantatie vinicola 50 ha.  
- Organizarea, intretinerea si implementarea tehnologiei de protectie a culturilor in teren.  
Numele și tipul organizației CRAMA ARAMIC  
Tipul de afacere sau sectorul -Producția de viță de vie.  
Dată 2016 – 2023  
Titlul calificării acordate Specialist Field Marketing / Suport vânzări  
Discipline principale / Competențe profesionale acoperite - Implementarea de evenimente de teren, demonstratii, demonstratii si teste comerciale in partea de vest a Romaniei.  
- Compilarea datelor din studiile demo implementate în partea de vest a României.  
- Lucrul interfuncțional cu Marketing și R&D în poziționarea parcelelor mici și mari) în CIAT WEST, BAYER AGRO ARENA și la nivel de fermă.  
- Studii demonstrative cu Climate Field View pentru CP și semințe pe parcele mari.  
Numele și tipul organizației BAYER CROPS SCIENCES  
Tipul de afacere sau sectorul Horticultură/Agricultură

## EDUCAȚIE

Discipline principale / competențe profesionale Oenologie, Mediu, Dezvoltare durabilă  
Numele și tipul furnizorului de educație/formare Universitatea de Științe Agricole și Medicina Veterinară a Banatului Timisoara  
Dată Octombrie 2009 - Iunie 2011  
Calificare / acordat Master: Oenologie  
Discipline principale / competențe profesionale Horticultură, Tehnologia câmpului vegetal, Știința solului.  
Numele și tipul furnizorului de educație/formare Universitatea de Științe Agricole și Medicina Veterinară a Banatului Timisoara  
Dată Octombrie 2005- Iunie 2009  
Calificare / acordat Diplomă de licență

Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Inginer - Horticultură
Limba (limbile) maternă (materne)	Română
Alte limbi	Engleză (Listening A1)
Abilități și competențe sociale	Analiza datelor, perseverența, flexibilitatea și capacitatea de a interacționa și de a lucra cu diferite grupuri de oameni
Abilități și competențe organizaționale	Organizarea și menținerea domeniului experimental al disciplinei Ecologie la USAMVBT Organizarea și colectarea datelor din studiile demo pentru a crea o propunere de valoare pentru poziționarea produsului. Coordonarea BAA din vestul României. Coordonarea cartilor tehnice (doar produse CP) din vestul Romaniei pentru sustinerea vanzarilor in regiune. Implementarea platformei tehnice (semințe+CP+CFV) în vederea organizării zilelor câmpului cu fermierii. Implementarea parcelelor demonstrative CFV la nivel de fermă. Colectarea și compilarea datelor din parcele demonstrative. Prezentarea in echipa de vanzari a rezultatelor obtinute in parcelele demonstrative. Coordonarea managementului probelor (CP+semințe) pe regiunea Vest.
Alte aptitudini și competențe	Microsoft Office
Permis de conducere	Categoria - B